



法律文书不执行,千余名储粮户起诉面粉厂厂长——

# 巡回法庭为储粮户讨公道

□本报记者 王付栓

昨天上午,邓州市法院刑事法庭把法庭设在该市夏集乡第一初级中学,利用巡回审理的方式,公开审理陈某、唐某等1142名储粮户,刑事自诉夏集乡陈营面粉厂厂长高某,拒不履行判决、裁定案。100多名储粮户代表、人大代表、政协委员,冒雨赶到庭审现场,参加旁听。

2005年8月6日,邓州市夏集乡陈营村的高某,与村委对陈营面粉厂清算后签订了3年的租赁合同,将面粉厂租给他使用。合同到期后,高某仍旧履行合同,投产使用到2014年秋天。面粉厂停产后,1142名储粮户追要存放在面粉厂的粮食,但高某以与村委有来往手续为由拒绝支付。为此,1142名储粮户诉至邓州市法院,要求依法判决高某支付存粮。

法院认为,陈营村委与高某对

面粉厂盘点清算后,租赁给高某生产经营,租赁前储户的面粉及麸子亦有高某支付。高某租赁面粉厂生产经营,应对1142名储粮户负责支付面粉及麸子。高某称与村委有来往手续,拒绝支付存粮实属不该,村委与高某的来往手续可清算后另行解决。遂判决高某支付1142户储粮户面粉521720.15公斤(含查封后支付存户50500公斤面粉)。

判决书生效后,高某拒不履行。无奈,陈某等1142名储粮户申请法院执行,但高某仍拒不履行生效法律文书所确定的义务。为此,自诉人陈某、唐某等请求依法追究高某拒不履行判决、裁定的刑事责任;按生效的民事判决书确定的义务要求高某全部偿还1142名储粮户面粉471220.15公斤。

8月1日上午9时35分,该案

在夏集乡第一初级中学会议室里开庭。案件因自诉人众多,整个会议室里座无虚席,楼道里也站满旁听的人。高某辩称,储粮户所诉属实,但面粉厂因他接手前就有亏空拖欠。他接手后实际拖欠面粉486812公斤,后因设备更换投入较大,现没有能力支付储粮户面粉及麸子。不过,现在他已经认识到拒不执行是不对的,会尽力对每个储粮户进行经济补偿,同时恳求法庭能酌情考虑对他从轻处罚。合议庭经过评议,最后以拒不执行判决罪,判处高某有期徒刑一年。④5



## 保安拾金不昧 两万余元还失主

本报讯(记者王勇)保安晚上巡逻捡到一挂包,里面装有两万余元现金,在苦等失主无果的情况下,张贴寻物启事。昨天,失主领回了遗失挂包,并送来锦旗表示感谢。

7月28日晚9时许,南阳电力花园安保人员李安平在北大门巡逻时,发现院内遗落一黑色挂包,里面装有大量现金、钥匙等物品,但没有失主信息。李安平在原地等候,也未见寻找物品的人,他只好把挂包交给其所在的物业公司经理耿照明手中,耿经理在小区张贴寻物启事并通过各种渠道寻找失主。

8月1日下午,华庭物业公司耿经理打来电话,说失主已找到。市民李先生在7月28日晚不慎将挂包遗失,内有24500元现金以及钥匙等物品。李先生不确定挂包丢在何处,还报警求助,没想到被保安李安平拾得。李先生万分感谢,给华庭物业公司赠送一面锦旗并要拿出部分现金作为感谢费,耿经理坚辞不受。④5

## 民警蹲守擒贼 医院“幽灵”落网

本报讯(记者李金玺)因为手头拮据,程某竟然盯上了医院内的病号,在医院内疯狂行窃10余起。最终,当他准备再次作案时,被蹲守的民警当场抓获。昨天,记者从唐河县公安局获悉,程某已被依法刑事拘留。

6月18日10时许,在唐河县某医院住院部输液的姚某,发现装有现金1800元及身份证、户口本、新农合、住院押金条等物品的手提包被盗。该县滨河派出所民警樊玉喜等人赶到现场后,经过多方努力找到了嫌疑人进医院及盗窃的全过程,并确认嫌疑人疑似程某。

此后,民警迅速查找程某的下落,但是一直未能找到。但是,随后程某又连续两次在医院盗窃病人财物。民警经过分析研判认为程某肯定将再次到医院盗窃,于是开始组织民警在医院进行24小时蹲点守候。7月24日凌晨,程某再次出现时,被民警当场抓获。④1

## 弟弟冒充哥哥 偷越国境被起诉

本报讯(记者王勇 通讯员王远侯泓颖)冒用双胞胎哥哥的身份,到出入境管理部门办理护照等相关出入境证件后,多次出入国边境,近日,宛城区检察院以偷越国境罪对犯罪嫌疑人常某某提起公诉。

2013年7月,犯罪嫌疑人常某某到北京一家公司应聘,因走得比较急,自己的身份证找不到,便拿走了双胞胎哥哥的身份证,并以其哥哥的名字进入该公司。2015年5月公司组织员工出国旅游,让自己办理护照,但北京有规定:外地人员在北京社保金缴纳不足一年的不能在当地申领护照。常某某身份不符但又不想放弃出国旅游的机会,于是仍然冒用哥哥的身份办理了护照。2015年底,常某某害怕长期患病的哥哥可能随时病故,身份证被注销,遂向公司说明了情况,公司向公安机关报案后,常某某主动投案自首。据查明,常某某于2015年6月至10月持骗取的护照去新加坡、泰国旅游,先后四次出入境。④5

河水上涨困住放羊老人

## 深夜,民警消防助脱困

本报讯(记者王勇 通讯员杜娟 杜全燕)浙川县寺湾镇两名老人在河道里放羊时,丹江河水突然上涨,被困在河中小岛上,经过当地派出所民警和消防官兵的努力,7月31日凌晨,两名老人被成功救上岸。

7月30日晚上8时许,浙川县寺湾镇上街村一居民跑到寺湾镇派出所报警称,同村的两名老人自中午饭后出去放羊至今未归。派出所民警结合该镇政府刚刚下发的防汛紧急通知,及周边群众习惯性沿河道放牧的特点,分析推测,失联群众被困河道的可能性很大。派出所民警后联合镇综治部门和居民三十余人,沿着丹江河道两岸排查。当晚10时许,搜救队伍到达寺湾大桥附近时,听到有人在河中央呼救。民警用灯光向声源处照射,发现两名老人被河水围困在河中央一小块陆地上。眼看着河水一点点上涨,两名被困老人情绪有些激动,而搜救队伍又



救援现场

没有专业救援设备,民警在分析了现场情况后,向县公安局110指挥中心作了情况汇报,请求县公安消防大队火速增援。

随后县公安消防大队携带设备

火速赶赴事发现场,在消防大队官兵、派出所民警和村镇干部群众的共同努力下,经过一个多小时的奋力救援,两名被困群众于7月31日凌晨1时许被成功营救上岸。④5

## 入伍奖励金取出来了

浙川法院启动绿色通道,帮军人维权

本报讯(记者王勇 通讯员王建军 张长海)父亲因为牵扯债务纠纷账户被冻结,儿子的5000元入伍奖励金也取不出来了。获悉此事后,“八一”前,浙川县法院迅速启动“涉军维权”绿色通道,调查清楚后,将这笔钱送到申请人手中。

“王庭长,孩子入伍奖励金存在他爸的银行卡上,被法院给冻结了。您看能不能把这笔钱给取出来?”7月25日,浙川县人民法院“涉

军维权”活动办公室,一个四十多岁的妇女有些局促不安地说。原来,妇女儿子名叫孙某,于2016年9月作为大学新生从浙川县应征入伍。根据政策规定,对应征入伍的大学生,由市县两级政府一次性奖励现金5000元。后来,该奖励金分两次汇入了孙某提供的浙川某银行的账户上,户名为孙某父亲孙某某。可是孙某某在一起民间借贷纠纷案件中,作为担保人,其名下的银行账户

被法院冻结,其中包括这笔5000元的入伍奖励金。

该院“涉军维权”活动办公室主任、民一庭庭长王文彬了解此事后,启动了“涉军维权”绿色通道,一边由他前往浙川县人民武装部进行核实;一边通知香花法庭法官从香花镇赶往县城某银行,协助办理有关提取手续。法官们在经过两个多小时奔波后,将孙某5000元大学生入伍奖励金取出送到其家中。④5

承揽各类钢结构工程、加工业务

二十多年钢结构施工经验,拥有先进的设备,技术精、价格低,能满足各层次需求。  
电话:18937787766 15670194888

南阳市泽润高中

上高中 来泽润

40人小班 名师任教 注册高中学籍  
招生热线:17637730606 17637736060

本报欢迎刊登各类广告

电话:63136669